
Прес-реліз 

 

11-12 квітня в НУЦЗУ пройдуть змагання  серед курсантів  «Краща ланка 

газодимозахисної служби університету». Початок о 15 годині, вул. Баварська, 7.  

  

Змагання  проводяться з метою оперативної здатності та удосконалення професійної 

майстерності курсантів щодо роботи в апаратах на стисненому повітрі, а також 

визначення кращої ланки ГДЗС університету серед навчальних груп та популяризації 

ГДЗС.  

 

В змаганнях «Краща ланка ГДЗС університету» візьмуть участь курсанти  факультетів  

цивільного захисту (4 курс), оперативно-рятувальних сил, пожежної безпеки (курсанти 2-

го, 3-го та 4-го курсів) на навчально-спортивному майданчику університету по вул. 

Баварська, 7. Головний судя і  відповідальний за охорону праці під час проведення 

змагань – начальник кафедри  пожежної та рятувальної підготовки  полковник служби 

цивільного захисту Павло Ковальов.   

Прес-реліз «Порядок виконання вправ».   

Теоретична частина. Кожен учасник змагань на протязі 10 хвилин відповідає на 8 питань.  

Практична частина: вправа № 1 (1-ий етап)  - одягання захисного одягу та спорядження.  

Ланка ГДЗС шикується біля задньої осі пожежно-рятувального автомобіля (далі АЦ) без 

спеціального захисного одягу. По команді судді «Захисний одяг та спорядження 

ОДЯГНУТИ!» члени команди підбігають до столів беруть і одягають спеціальний 

захисний одяг та спорядження. Після одягання захисного одягу газодимозахисники 

стають обличчям до АЦ. А далі За командою командира ланки: «Апарати одягнути!», 

газодимозахисники виймають свої засоби індивідуального захисту органів дихання (далі 

ЗІЗОД) з відсіку АЦ та одягають їх, підганяють плечові ремені та застібують поясний 

ремінь.  

Вправа № 2 (2-ий етап)  - оперативне розгортання і прокладання магістральної лінії 

пожежних рукавів для ліквідації  возгорання. 

Вправа № 3 (3-ій етап)  - включення в апарати, пошук та винос газового баллону. 

Вправа № 4 (4-ий етап) - рятування «постраждалого» з 2-го поверху навчальної  башти). 

Два газодимозахисника здійснює підйом на 2-й поверх по штурмовій драбині, знаходить 

«постраждалого» і проводить його рятування за допомогою рятувальної мотузки 

(подвійна рятувальна петля). 

Вправа № 5 (5-ий етап) -  подолання смуги психологічної підготовки та рятування майна. 

Ланка ГДЗС слідує до елементу «чотири бар’єри» і долає його.  Після подолання елементу 

«чотири бар’єри» слідує до елементу «мала естакада», долає її.  Після подолання елементу 

«мала естакада» ланка виконує оперативне розгортання рукавної лінії заповненої водою 

до позиції ствольщика та підствольщиків перед ровом. 

 Командна першість визначається по найменшому часу, витраченому на виконання усіх 

вправ та найменшої суми штрафного часу, одержаного за допущені помилки. 

Переможці змагань нагороджуються: 

- за 1 місце – кубком та грамотою 1 ступеня, учасники ланки заохочуються 

короткостроковою відпусткою терміном на 5 діб; 

- за 2 місце – грамотою 2 ступеня, учасники ланки заохочуються короткостроковою 

відпусткою терміном на 3 доби; 

- за 3 місце – грамотою 3 ступеня, учасники ланки заохочуються короткостроковою 

відпусткою терміном на 3 доби.  

 

Відділ зв’язків зі ЗМІ та роботи з громадськістю НУЦЗУ 

(057) 707 34 59, 063-247-80-22, 050-635-19-18 


